

ODPOVEDE NA ŽIADOSTI O VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV
č. 1-4

Identifikácia obstarávateľa:	Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Sídlo: Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 (ďalej ako „vyhlasovateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)
Názov predmetu zákazky:	DNS VAKM výzva 72/2025 pre závod Bardejov, Duklianska 3 v rámci zriadeného DNS s názvom „Vodárenský a kanalizačný materiál pre inžinierske siete“ <i>(v súlade s § 58 – 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov)</i>
Číslo spisu zákazky v DNS:	17/2023-216

Ako kontaktná osoba obstarávateľa Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom: Komenského 50, 042 48 Košice (ďalej aj ako „Obstarávateľ“ alebo „Vyhlasovateľ“), v rámci vyhlásenej výzvy na predloženie ponuky č. **72/2025** s názvom „**DNS VAKM výzva 72/2025 pre závod Bardejov, Duklianska 3**“ zverejneného dňa 07.08.2025 na verejnom portáli systému JOSEPHINE, uvádzame nasledovné otázky a odpovede na žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov.

Otázky záujemcov/uchádzačov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 1:
Dobrý deň, Chceli by sme požiadať o predĺženie dodacích termínov k Výzve č. 72/2025 pre závod Bardejov, Duklianska 3 - Príloha č. 3 pre Časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií: Položka č. 99 Spojka U DN350 PN10/16 EPDM (multi, s istením proti posunu) = 2ks Položka č.102 Opravný strmeň liatinový DN250, min. L=250mm, médiové potrubie: liatina = 1ks Nakoľko na základe informácií od dodávateľov/ výrobcov je dostupnosť uvedených tovarov cca 8 týždňov od objednania
Odpoveď na Otázku č. 1:
Obstarávateľ súhlasí s návrhom a zároveň pristúpil k zmene podmienok uvedených v bode 3.3 Výzvy na predloženie ponúk.
Otázka č. 2:
<u>Časť č. 1:</u> Dobrý deň, žiadame o predĺženie termínu dodania na položky č. 58, 89,91,92,98,102 a 127-131 výzvy č. 72/2025 pre závod Bardejov Časť 1: 58 Klapka spätná prírubová disková DN80 PN16, L=260mm, bez páky a závažia 89 Tvarovka liatinová prírubová FF/TP DN150/200 PN10/16 90 Tvarovka liatinová prírubová FF/TP DN150/300 PN10/16 91 Tvarovka liatinová prírubová FF/TP DN150/400 PN10/16 92 Tvarovka liatinová prírubová FF/TP DN200/200 PN10, 8-dierová prírubá 98 Spojka U DN200 PN10/16 EPDM (multi, s istením proti posunu) 102 Opravný strmeň liatinový DN250, min. L=250mm, médiové potrubie: liatina 127 Súprava zemná tuhá k posúvaču DN80 1,5m kompatibilná s ponuknutým posúvačom 128 Súprava zemná tuhá k posúvaču DN100 1,5m kompatibilná s ponuknutým posúvačom

129 Súprava zemná tuhá k posúvaču DN150 1,5m 130 Súprava zemná teleskopická k posúvaču pre domové prípojky DN3/4"-2" 1,3-1,8m kompatibilná s ponuknutým posúvačom 131 Súprava zemná tuhá k posúvaču pre domové prípojky DN3/4"-2" 1,50m kompatibilná s ponuknutým posúvačom Vzhľadom k tomu, že nejde o bežný skladový tovar, výrobca nám potvrdil pre položky č. 58, 89,91,92,98,102 a 127-131 termín dodania 8 týždňov od objednania a preto žiadame predĺžiť termín dodania u týchto položiek na 8 týždňov od objednania.
Odpoveď na Otázku č. 2:
Obstarávateľ súhlasí s návrhom a zároveň pristúpil k zmene podmienok uvedených v bode 3.3 Výzvy na predloženie ponúk.
Otázka č. 3:
<u>Časť č. 2:</u> Dobrý deň, pri položke č. 28 Žľabové stavitko CP3,rozмеры-1000mm-šx800mm-v sa pýtame: Otázka č.1: Z akého materiálu môže byť stavitko vyrobené? Otázka č.2: Aká je hĺbka zabudovania stavitka? Otázka č.3: Aká je maximálna hladina? Otázka č.4: Akým spôsobom bude stavitko ovládané? Otázka č.5: Je možné získať inštalačný výkres? Otázka č.6: O aký typ projektu sa jedná?
Odpoveď na Otázku č. 3:
Obstarávateľ k žiadosti o vysvetlenie uvedenej ako Otázka č. 3 pre položku č. 28 Žľabové stavitko CP3,rozмеры-1000mm-šx800mm uvedenú v Prílohe č. 3 pre Časť 2 Necertifikované tovary, uvádza nasledovné: Otázka č. 1: obstarávateľ požaduje aby položka č. 28 z Prílohy č. 3 pre Časť 2 Necertifikované tovary bola z nehrdzavejúcej ocele 1.4301 Otázka č. 2: zabudovanie stavitka je znázornené v Prílohe č. 6 Inštalačný výkres stavitka Otázka č. 3: maximálna hladina je 700mm Otázka č. 4: stavitko bude ovládané ručne Otázka č. 5: v zmysle Prílohy č. 6 Inštalačný výkres stavitka Otázka č. 6: jedná sa o výmenu starého stavitka za nové
Otázka č. 4:
<u>Časť č. 1:</u> Dobrý deň, žiadame o rozdelenie položiek č. 130 a 131 zemné súpravy, ktoré majú byť kompatibilné s položkami 132-136 posúvače domových prípojok. V množstvách, ktoré uvádzate, nie je možné nájsť zhodu (45 ks a 88 ks).
Odpoveď na Otázku č. 4:
Obstarávateľ trvá na požadovaných množstvách tak ako to je uvedené v Prílohe č. 3 pre Časť 1 Certifikované tovary. Zároveň pre upresnenie detailnejšie zadefinoval položky č. 130 a 131 v Prílohe č. 3 pre Časť 1 Certifikované tovary.

S pozdravom

PROCESS MANAGEMENT, s.r.o.
kontaktná osoba poverená realizáciou verejného
obstarávania
